



ГАЛЪЯМОВ АХМЕТ ГАЛЪЯМОВИЧ

Родился в 1908 году в селе Большой Гондырь Куединского района Молотовской области (Пермский Край).

В 1932 году окончил агрономическое отделение Красноуфимского сельскохозяйственного техникума и был призван на военную службу.

Пять лет служил в Дальневосточном управлении внутренних войск (НКВД) в должности командира взвода и помощника командира роты второго Хорольского полка.

После демобилизации с мая 1937 по июнь 1941 года работал старшим агрономом Буденновского районного земельного отдела и Буденновской МТС Приморского края.

23 июля 1942 года был мобилизован и снова продолжил военную службу. Был направлен на Западный фронт в интендантской должности начальника продовольственного, а затем и материального снабжения части 40-го полевого подвижного госпиталя. Закончил военную службу в декабре 1945 года в звании капитана на территории Польши начальником продовольственного снабжения 379 стрелкового полка 60 стрелковой дивизии Внутренних войск НКВД.

С весны 1943 года 60-я стрелковая дивизия Внутренних войск НКВД вела ожесточенную кровавую войну с бандеровцами (повстанческой армией во главе со Степаном Бандерой) на территории Западной Украины, Польши Галиции, Холмщины, Волыни и румынской Трансильвании (Заднестровья и Северной Буковины).

В 1943-1944гг. отряды УПА (Украинской повстанческой армии) действовали против советских партизан, отрядов польского подполья - Армии Людовой и Армии Крайовой. Подразделения УПА были активно задействованы в уничтожении в Закарпатье польского населения, преимущественно гражданского.

Националисты стремились уничтожить наши небольшие разведывательно-диверсионные группы, сбрасываемые с самолетов на территорию Волыни. С момента формирования УПА, уничтожение советских диверсионных групп отрядами националистов стало "нормой". В то же время попытки вести действия против партизанских отрядов и попытки засылки своих агентов в них для уничтожения командного состава заканчивались безрезультатно.

Затем бандеровцы зверски расправлялись с советскими активистами, чекистами.

История повторяется - их отпрыски в 2014 году так же зверствуют над русским населением Украины под звон американских долларов.

В борьбе (войне!) с бандеровцами и участвовал Ахмет Галлямович с весны 1943 по декабрь 1945 года.

В послевоенные годы более 25 лет работал агрономом-инспектором в государственной инспекции Осинского района и агрономом Труновской МТС, колхозов «Красный флаг», «имени Карла Маркса» Пермской области.

За долголетнюю агрономическую работу и почти 10-ти летнюю военную службу Ахмет Галлямович поощрялся благодарностями, многими почетными грамотами и правительственными наградами. Награжден медалями: «За победу над Германией в ВОВ 1941-1945 годов» и 4 юбилейными в честь великой Победы.